22.04.2020
Liebe Klasse 6b,

zuerst einmal die Losung der gestrigen Hausaufgabe:

Aufgabe 1

a)V=(5cm)S*=5cm- 5¢cm- 5cm =125em®  b) V=729dm’® c) V=3,375m’=3375 dm’
Aufgabe 2

a)V=2cm- 7cm- 8cm =112em® b) V=15¢m- 8cm - 3cm =360 cm®

Aufgabe 3

Vauader1=6m- 2,1m- 3m =37,8m° Vouader2 =8 dm - 10dm - 14 dm =1120 dm®
Vworel= 1,3 dm - 1,3dm - 1,3 dm = 2,197 dm® = 2197 cm®

Aufgabe 4
Vwirfel= 5 m - 6cm -+ 6em =216 em® 12cm-4,5cm=54cm® 216 cm’ 54 cm’ =4 em

Antwort: Der Quader ist 4 cm hoch.

Arbeitsauftrag:
1. Verbessere die alte Hausaufgabe.

2. Buch S. 157/5, 6, 7, 8, 11 (Knobelaufgabe)

Achtung: -> Verwende beim Berechnen von Volumen immer gleiche Volumeneinheiten!!!
Beispiel: a =200cm, b=10dm,c=5m
V=aebec=2me+1me+5m =10 m3

-> Schreibe immer den ganzen Rechenweg auf.

Loésungstipps:
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Schickt mir eure Hausaufgaben bis morgen Do, 23.4.20: c.wollny@dsr-wue.de

Bleibt gesund und munter, liebe GriiBe von Frau Wollny


mailto:c.wollny@dsr-wue.de

